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აკადემიკოს ლევან ალექსიძის სახელობის 
იმიტირებული სასამართლო პროცესი 
(ქართულენოვანი ტურნირი)

2020 წლის რაუნდი
აკადემიკოს ლევან ალექსიძის სახელობის ფონდი 
აღმოსავლეთ-დასავლეთ მართვის ინსტიტუტის „კანონის უზენაესობის მხარდაჭერა საქართველოში“ (PROLoG) პროგრამის მხარდაჭერით
გ ი წ ვ ე ვ თ
ოჯახში ძალადობისა და ქალთა მიმართ ძალადობის საკითხებზე 
იმიტირებულ სასამართლო პროცესში 

მონაწილეობის მისაღებად 
იმიტირებული სასამართლო პროცესი იმართება საქართველოს იუსტიციის სასწავლო ცენტრთან, იუსტიციის სამინისტროს საერთაშორისო საჯარო სამართლის დეპარტამენტთან,
ქართულ-ამერიკულ უნივერსიტეტთან (GAU) და თსუ გენდერისა და სამართლის კვლევითი და სასწავლო მიმართულების ხელმძღვანელთან თანამშრომლობით

ოჯახში ძალადობისა და ქალთა მიმართ ძალადობის საკითხებზე იმიტირებული სასამართლო პროცესის მიზანია: 

· ოჯახში ძალადობისა და ქალთა მიმართ ძალადობის წინააღმდეგ ბრძოლის შესახებ საერთაშორისო სტანდარტებისა და პრაქტიკის გარშემო აკადემიური დებატის წახალისება საქართველოში; 
· სტუდენტების ცნობიერების ამაღლება ოჯახში ძალადობისა და ქალთა მიმართ ძალადობის აღკვეთის, ოჯახში ძალადობის მსხვერპლთა დაცვისა და დახმარების შესახებ; 
· სასამართლო პროცესებში წარმომადგენლობის სტუდენტების უნარ-ჩვევების განვითარება და სტუდენტებს შორის თანამშრომლობის ხელშეწყობა.
იმიტირებულ სასამართლო პროცესში მონაწილეობის მიღება შეუძლია საქართველოში აკრედიტებული ყველა სახელმწიფო და კერძო უმაღლესი საგანმანათლებლო დაწესებულების ნებისმიერი ფაკულტეტის სტუდენტს. ერთი უნივერსიტეტიდან ერთზე მეტი გუნდის დარეგისტრირება დაშვებულია.
იმიტირებული სასამართლო პროცესის ტურნირის განრიგი:
5 ნოემბერი, 2020, 18:00 სთ - გუნდების რეგისტრაციის ბოლო ვადა;

5 ნოემბერი, 2020, 20:00 სთ - რეგისტრირებული გუნდებისთვის საქმის ელექტრონულად მიწოდება;

18 ნოემბერი, 2020, 20:00 სთ - გუნდების მიერ დამაზუსტებელი კითხვების საორგანიზაციო ჯგუფისთვის გაგზავნა;

19 ნოემბერი, 2020, 20:00 სთ - დამაზუსტებელ კითხვებზე საორგანიზაციო ჯგუფის მიერ ყველა გუნდისთვის პასუხის გაგზავნის ბოლო ვადა (პასუხები გაიგზავნება კითხვების შემოსვლის პარალელურად);
21 ნოემბერი, 2020, 20:00 სთ - საქმის წერილობითი მონახაზის გუნდების მიერ წარმოდგენის ბოლო ვადა; 
24 ნოემბერი, 2020, 18:00 სთ - ზეპირ რაუნდში მონაწილეობის მისაღებად შერჩეული გუნდებისთვის (ზეპირ რაუნდში გუნდის მიერ წარმოსადგენი პოზიციის ჩათვლით) შეტყობინების ბოლო ვადა.    

28-29 ნოემბერი, 2020, 10:00 სთ-დან - დასკვნითი (ზეპირი) რაუნდი კომუნიკაციის დისტანციური საშუალებით.
მონაწილეობის მსურველმა გუნდმა რეგისტრაციისათვის უნდა ჩამოტვირთოს აპლიკაციის ელექტრონული ფორმა და მიჰყვეს შემდეგ ბმულზე მოცემულ ინსტრუქციას.

საორგანიზაციო გუნდს დამატებითი ინფორმაციისთვის გთხოვთ, დაგვიკავშირდეთ ელექტრონული ფოსტის მეშვეობით:  აკადემიკოს ლევან ალექსიძის სახელობის ფონდი - laf@laf.ge; ირინა აღაპიშვილი, ქართულ-ამერიკული უნივერსიტეტი (GAU): Irina.agapishvili@gau.edu.ge 
